



Comune di Castel Gandolfo

Assessorato alla Cultura

ROBERTA PUGNO IMUSMIS L'INFINITO DENTRO

8 marzo - 3 aprile 2014

inaugurazione sabato 8 marzo ore 18.00

Il Centro Arte Castel Gandolfo è lieto di ospitare nei propri spazi Roberta Pugno, pittrice-filosofa da decenni impegnata nella realizzazione di esposizioni di forte impatto emotivo e ad alto contenuto culturale. L'artista presenta un percorso di immagini che, sulle orme potenti di Giordano Bruno, ci porta verso le dimensioni più profonde della realtà psichica.

IMUSMIS, il bruniano *Il fondo di me*, diventa punto di partenza per una nuova ricerca della verità dentro se stessi.

Ricerca che ora più che mai è nelle mani delle donne che da sempre tentano di contrastare la violenza del pensiero religioso e di quello razionale per realizzare nuove forme di rapporto basate sulla dialettica tra diversi e sull'amore per la conoscenza.

Con questa mostra il Centro Arte intende festeggiare l'otto marzo e tutte le donne.

sabato 15 marzo ore 17.00

Sala Consiliare Castel Gandolfo

MATERIA D'AMORE

omaggio a Giordano Bruno su testo di Roberta Pugno

Emma Marconcini

voce recitante

Lucia Ianniello

tromba

ORARIO da martedì a venerdì dalle 17.00 alle 20.00 sabato e festivi dalle 10.00 alle 20.30

Associazione Culturale "Centro Arte Castel Gandolfo"

Corso della Repubblica 68 Castel Gandolfo ROMA per info: Silvia Emili 328 7059139 artecastelgandolfo@libero.it

in collaborazione con l'Associazione Ipazia Immaginepensiero Onlus www.robertapugno.it www.ipaziaimmaginepensiero.org